
Jegyzőkönyv
 
 
Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. szeptember 22-

én 15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 

megtartott nyilvános üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,

                         Gulyás József Ottó képviselő,

                         Ifi Béla képviselő,

                         Kiss Ferenc képviselő,

                         Osvald Bálint képviselő,

                         Ott György képviselő,

                         Zibák Istvánné képviselő
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,

                       Vass Béla intézményvezető
 
Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes, a 8 települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné 

Bejczi Éva köztisztviselőt. Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz 
javaslatot. 
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
125/2010.(IX.22.) határozat
 

1 . Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról.

Előadó: Horváth László polgármester
 

2 . A Dobó István Általános Iskola és Óvoda közoktatási intézmény  2009/2010. évi 
munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Vass Béla igazgató
 

3 . Az Önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról beszámoló

Előadó: Horváth László polgármester
 

4 . Az Önkormányzat 2010. III. negyedéves előirányzat módosítása
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Előadó: Horváth László polgármester
 

5 . Tájékoztató az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről

Előadó: Horváth László polgármester
 

6 . Beszámoló a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi 
Bizottság munkájáról

Előadó: Ifi Béla bizottság elnöke
 

7 . Beszámoló a Szociális Oktatási és Kulturális Bizottság 2010. évi feladatellátásáról

Előadó: Zibák Istvánné bizottság elnöke
 

8 . Egyebek
 
7.) Zárt ülés

 
 

1 . Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 

végezett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (Jelentés a jkv.mellékletét képezi)
 

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott jelentést, mely a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról készült.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
126/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.
 

Határidő: 2010.szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

● Az általános iskola és az óvoda átadás-átvétele rendben megtörtént 

augusztus 31-én. Az óvoda működése zavartalan, szeptember 13-tól teljes 

létszámban üzemel. Munkaügyi pályázat keretében 1 óvónőt és 1 fő 
technikai személyzetet alkalmaznak 90, ill. 100 % állami támogatással. 

●
Az iskolában a legsürgősebb karbantartási munkákat elvégeztük.

● Balatonszentgyörgyi Iskolafenntartói Társulás ülésén tájékoztatást kaptunk 

a beruházás helyzetéről. Az eredeti ütemterv szerint haladnak a kivitelezési 

munkák. A héten újabb szárny kerül átadásra és megkezdődnek a térburkolási, 
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parkosítási munkálatok. A tervezett október 30. határidőre minden kész lesz.
● Az önkormányzatnál és intézményeinél a nyári dömpingmunkák után most egy 

csendesebb időszakot éltünk meg, szabadságolásokkal és az őszi-téli időszakra 
és a választásokra való felkészüléssel.

● A Községi Strandon a játszótér építés hosszú huzavona után végre 

megkezdődött, napokon belül készen lesz.
Átadja a szót Vass Béla Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola igazgatójának.
Vass Béla – elmondja, hogy a második napirend keretében az intézmény 2009/2010. tanévben 
végzett munkájáról  számol be részletesen. Elmondja, hogy az iskola építése 2009. október 

1-vel indult és 2010. október 30-án fejeződik be. Az óvoda, iskola tetőszerkezete felújításra 
került, kiküszöbölve ezzel a korábbi szabálytalan munkákat is. Új a technikaterem, megújult 

a könyvtár és a műhely, az előírásoknak megfelelő orvosi szoba, a korábban meglévő 
tornaterem is teljesen megújult. Az összes felújítás a szabványoknak megfelel. Október  
elején a B szárnyat adtuk át és a torna termet. A számítástechnikai terem berendezéseivel, 
felszereltségeivel is megújult. Az építkezés úgy folyt, hogy közben a tanítás, szakmai munka 

ment tovább. Az építkezés ideje alatt folyamatosan költöztünk, melyhez a művelődési házat 
is igénybe vettük. A konyhát átadtuk, így az óvodás gyermekek is el lettek látva, az óvoda is 

bővült torna szobával. Az óvoda külső megjelenése is szép arculatot mutat. A használatba 

vétel időpontja október 31. Egyéb apróságok, elszámolások határideje december 31.
 
Horváth László polgármester folytatja beszámolóját – 

●
Az iskolára visszatérve;  az Iskolafenntartói Társulási Szerződést még az előző 

Képviselő-testület készítette elő, melyben megszabták az elkövetkezendő 
feladatokat, ezt mi is folytatni fogjuk, mert jónak tartjuk. Az a célunk, hogy  
gyerekeink jól felszerelt,  jó szakmai színvonalú iskolába járjanak, mely 
minden igényt kielégít. Az autóbusz közlekedés az iskolába jó.

● A játszótér építés a közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt késett. A községben 
még 3 játszóteret szeretnénk megépíteni szintén pályázati pénzen. Ez a 

következő időszak munkája lesz.
● Augusztus végén felkereste önkormányzatunkat két a községben nyaraló 

osztrák állampolgár, hogy a berényi gyerekeknek ajándékot hoztak; 3 karton 
tic-tac cukorkát, valamint reklám tollakat, hogy osszuk szét a gyerekek 
között. Sajnálatos módon amikor már az ajándékozott mennyiség mintegy 

egyharmadát szétosztottuk, akkor jelezte nekem az óvoda vezetője, hogy 

a cukorka fogyaszthatósági határideje lejárt. Erről tudomást szerezve 
azonnal értesítettem a község háziorvosát aki arról tájékoztatott, hogy 

ezzel kapcsolatos orvosi jellegű panasz hozzá nem érkezett. Tudomása 

szerint ezen édességek lejárati ideje bőven túl van számolva, így a jelenlegi 
nagykereskedelmi értékesítési gyakorlat alapján azok nagy része a lejárati 

időn túl is fogyaszthatók. Személyesen kérek ezúton elnézést a gyerekektől, 

felelősnek érzem magam, hogy nem győződtem meg arról, hogy a cukorkák 
fogyaszthatósági ideje lejárt. Mivel az interneten olyan kijelentések terjedtek 
ezzel kapcsolatban, hogy a polgármester tic-tac cukorkával kampányol, 
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e helyről is üzenem az illetőnek, hogy nem kell félnie, a gyerekek nem 
szavaznak.

●
Tisztelettel köszönöm valamennyiüknek, jegyző úrnak, alpolgármester úrnak, 

képviselő-társaimnak az önkormányzat valamennyi dolgozójának, a bizottsági 
tagoknak és a község valamennyi lakosának, hogy az elmúlt 4 évben segítették 
a munkámat. 

 
A beszámolóhoz kérdés, hozzászólás nem volt, kéri hogy azt fogadják el.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
127/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról 

fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.
 

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

2 . Napirend.
A Dobó István Általános Iskola és Óvoda közoktatási intézmény 2009/2010. évi 
munkájáról beszámoló ( beszámoló a jkv. mellékletét képezi)
 

Vass Béla intézményvezető elmondja, hogy a beszámoló elkészülte óta a közbeszerzési 
eljárások megtörténtek az elektronikai pályázat keretében sikerült az iskola színvonalas 
eszközállományát biztosítani.
 

Kiss Ferenc képviselő – az elmúlt év nehézségei ellenére úgy látja a beszámolóban, hogy a 
balatonszentgyörgyi iskolába járó gyerekek megyei szinten is szép eredményeket értek el. Ez 
a pedagógusok magas színvonalú munkáját, felkészültségét is bizonyítja.
 

Zibák Istvánné képviselő – a beszámoló teljes mértékben kielégítő volt, ő is úgy véli, hogy a 
tanulmányi eredmények a pedagógusok szakmai munkáját tükrözik.
 

Ifi Béla képviselő – annak idején jól döntöttek amikor a balatonszentgyörgyi iskola mellett 
döntöttek.
 

Vass Béla intézményvezető kérdésre elmondja, hogy 4 éves a kézilabdapálya, szilárd 
burkolatú, ez is megújult, valamint a kosárlabada pálya is. Alkalmasak a sportpályák arra, 
hogy járási szinten is itt rendezzenek meg versenyeket a gyerekek számára.
 
Horváth László polgármester – gratulál a pedagógusoknak és a gyerekeknek az országos és 
megyei versenyeken elért eredményekért, további jó munkát kíván.
A beszámolót szavazásra teszi fel.
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A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
128/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszentgyörgyi „Dobó 
István” Általános Iskola és Óvoda közoktatási intézmény 2009/2010. évi munkájáról szóló 
beszámolót elfogadta.
 

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
3. Napirend.
Az Önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról beszámoló 

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester – a lakosság felé ismerteti az írásos beszámolót.
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – elmondja, hogy a bizottság a napirendet a tegnapi  

ülésen megtárgyalta, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
129/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat I. félévi 
gazdálkodásáról készült beszámolót elfogadta.
 

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
3 . Napirend.

Az Önkormányzat 2010. III. negyedéves előirányzat módosítása

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 

Horváth László polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.
Tájékoztatásul elmondja, hogy az Ügyvédi Irodával érvényes megállapodásunk van. 
Átalánydíjat fizetünk, mely havi 50.000,- Ft-ot tesz ki, ellentétben azzal, hogy olyan fals 
információk vannak kint a faluban, hogy  5-600 ezres nagyságrendben fizetünk.
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke - elmondja, hogy a napirendet a bizottság tegnapi ülésén 

megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek egyhangúlag elfogadásra javasolja.
A Piactéri vízóra aknából elfolyt víz 3.600 e Ft számlázással kapcsolatban többen 

felháborodtak. Utasítottuk a GAMESZ vezetőjét, hogy az összes vízóra aknát lakatolják 
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le, hogy ezek megrongálását megelőzzük. Csodálkozik, hogy ezt heteken keresztül senki 
nem vette észre. Most azt kéri, hogy aki ilyen észrevesz, az azonnal szóljon, hogy tudjunk 
intézkedni. 
 

Horváth László polgármester – a rongálással kapcsolatos feljelentésre a rendőrség nem 
tudott tettest felderíteni. Többszöri tárgyalás után sikerült a 9 millió forint vízdíjat harmadára 
lealkudni és még 10 hónapos részletfizetési kedvezményt kaptunk. Nagyon sajnálom, hogy a 

közömbösség nem büntetőjogi kategória, ugyanis lehetetlen, hogy a Rózsa presszó vendégei 
nem vették észre heteken keresztül, hogy a kérdéses helyen ömlik a víz. Szeretné felhívni a 

lakosság figyelmét, hogy ha ilyen vagy ha hasonló eset előfordul, abban az esetben segítsenek 

nekünk.  Ha a GAMESZ-nál abban az időszakban működött volna a területfelelősi hálózat. 

Elképzelhető, hogy az eset nem történik meg és időben fény derül rá. Sajnos ez a hálózat csak 

később alakult ki.

Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy  az előirányzat módosítást fogadják el.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
130/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat III. negyedéves 

előirányzat módosítását elfogadta.
 

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
 

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.
 
 

Balatonberény Község Önkormányzat

Képviselő-testülete
 

11/2010.(IX.22.) Rendelete
 

Balatonberény Község Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló,
A 10/2010.(VIII.25.) és a 9/2010.(V.26.) számú rendeletekkel módosított,

2/2010.(II.24.) költségvetési rendelet módosításáról
 
(rendelet a jkv.mellékletét képezi)
 
 

4 . Napirend.
Tájékoztató az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről (tájékoztató a jkv. mellékletét képezi)
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Horváth László polgármester – hogy a kételyeket és a szóbeszédet eloszlassa elmondja, hogy 

a tájékoztató jelentés nem azért készült, mert ő úgy akarta, hanem az Államháztartási törvény 

a következőket írja elő:
„Az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. tv. 50/A. §. (4) 

bekezdése előírja, hogy a polgármester az általános választást megelőzően 30 nappal 

részletes jelentést tegyen közzé az önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint 

a Képviselő-testület megalakulását követően keletkezett, későbbi éveket terhelő pénzügyi 

kötelezettségekről…” ha 1992 óta mindig ilyen jelentés készült volna, akkor sokkal jobban 
eleget tett volna az önkormányzat a tájékoztatási kötelezettségének. Ezután a korábbiakban 
magasabb szinten szeretnénk tájékoztatni a lakosságot.
 
Kérdés, hozzászólás nem volt.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
131/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat pénzügyi 

helyzetéről készült jelentést az elmúlt 4 évre vonatkozóan elfogadta.
 

Határidő: 2010.szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

5 . Napirend.
Beszámoló a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi 
Bizottság munkájáról (beszámoló szóbeli)
 

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottsági munkának a fő feladata a képviselő-testületi 

döntések előkészítése volt. A bizottságnak nem volt döntési jogosultsága csak javaslat tétele. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a bizottság 4 fő képviselő és 3 fő külsős taggal dolgozott. 
Konkrét ügyet emel ki; a Színkép Alapítvánnyal kötött megállapodás felülvizsgálatával 

kapcsolatban tárgyaltunk a balatonszentgyörgyi, balatonkeresztúri intézmények vezetőivel, 

valamint ezen önkormányzatok vezetőivel több alkalommal. Ilyen előzmények után tudtuk 
eldönteni intézményeink sorsát.

Január elsejétől ez idáig 69 javaslatot tettünk le a Képviselő-testület elé.

2010. év költségvetését több alkalommal tárgyaltuk intézményenként. Előirányzat 
módosításokat negyedévente tárgyalunk. Több bérleti kérelemmel foglalkoztunk, ennek 

kapcsán az Ügyvédi Irodára szükség van. Ők készítették elő a szerződés tervezeteket, 
hogy jogilag ne lehessen belekötni. A GAMESZ Szervezet átvilágításával folyamatosan 
foglalkoztunk kb. egy éven keresztül 6-7 alkalommal. Elkészült az intézmény Üzemviteli 
és egyéb szabályzata, valamint a munkához szükséges számítógépes program. A 2010-
es év kísérleti év lesz, mely a tapasztalatokat is meghozza. Amit mi elkezdtünk azt majd a 
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következő Képviselő-testület fogja kiértékelni. Az átalakítások a GAMESZ-nál szükségesek 
voltak. 
Akik utánunk következnek, csak javasolni tudja, hogy így folytassák a munkát, hogy a 

képviselő-testületi ülések zökkenőmentesen bonyolódjanak le. Szükségesnek tartja ennél 

fogva azt is, hogy az összes képviselő is vegyen részt a bizottsági üléseken. A jövőre nézve 
azt kéri, hogy aki ezt a munkát elvállalja azt tudja, hogy sok munkával jár és a bizottsági 
üléseken mindig legyen ott mindenki.
Végezetül megköszöni mindenkinek azt a segítséget, amelyet a bizottsági munkához 
nyújtottak.
 
Kérdés, hozzászólás nem volt.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
132/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Településfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul 
vette.
 

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
   7. Napirend.
Beszámoló a Szociális Oktatási és Kulturális Bizottság 2010. évi feladatellátásáról

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke – ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy 

náluk olyan probléma nem volt, hogy hiányoztak volna az ülésekről a bizottsági tagok. 
Mindig teljes létszámmal döntöttek. Megköszöni a bizottsági tagok munkáját, valamint az 

hivatali dolgozók segítségét az ő munkájukhoz.
 
Kérdés, hozzászólás nem volt.
 

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
133/2010.(IX.22.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Oktatási és Kulturális 
Bizottság 2010. évi feladatellátásáról készült beszámolót elfogadta.
 

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Horváth László polgármester
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8. Egyebek.
 
Horváth Péter alpolgármester – szeretné most az elmúlt 4 évet összefoglalni. Abban 
korábban sem volt vita, hogy a községnek az egyetlen kitörési pontja az idegenforgalom. Ezen 
a téren 100 éves hagyományok vannak. A ciklus végére értünk, vissza kell tekinteni. Ez a 4 év 

a fennmaradásról szólt. 2007. évben sikerült azokat a turisztikai szereplőket megismerni akik 
ide járnak a Naturistára és a községbe. 2007-ben a Pénzügyi Bizottság támogatásával sikerült 
turisztikai felmérést végezni. Megköszöni azoknak aki ebben a munkában segítségükre 
voltak. 2008-ban megalakult a Turisztikai Egyesület.  2007-ben elvégezték a Naturista Strand 

és Kemping átvilágítását, amelyhez a Képviselő-testület és a bizottság tagjai adtak segítséget. 

Ebből 30 oldalas dokumentum született. Ennek tapasztalatai alapján hoztuk meg azt a döntést, 
hogy a Naturista Kempinget átadjuk a Balatontouristnak üzemeltetésre. Az volt a legjobb 
döntés, melyet a Naturistával kapcsolatban tehettünk. Legnagyobb hasznunk az a marketing 
szerep amellyel a  Balatontourist rendelkezik. Felkerült Balatonberény a turisztikai térképre, 
így gyakorlatilag az egész falu ismertté válik a világ számára. Ezen kívül új mobilházak 
kerültek felállításra, megújultak a vizesblokkok – a vendéget az nem érdekli, hogy ki az 

üzemeltető. Elégedett vendégekkel találkozunk. 

Az önkormányzat pályázati forrásainak jelentős része idegenforgalmi jelentőségű. Kiemelten 

akartuk fejleszteni a Községi Strandot. Minden évben sikerült a Kék-zászló minősítést 
megszerezni. A játszótérnek már el kellett volna készülni, de a beruházást késleltette a 
közbeszerzési eljárás elhúzódása. Igyekeztünk elvégezni egyéb felújításokat is; WC-ket 

felújítottuk, nagyon kedvező áron jutottunk hozzá a csúszdához.  Megújult a Strandpresszó. 

Strandbevételünk emelkedett, a karszalagos rendszer is jól működött a nyáron. Nem kell a 

vendéget háborgatni, hogy mutassa meg a belépőjegyét. Fontos a turizmus szempontjából, 

hogy  a faluképet felújítsuk, főleg a Balaton körül és a vasúti csomópontnál. Ez pályázati 

forrásokat igényel, de az a következő testület feladata lesz. Elkészült a 2 db buszváró. A 2008 
évben megalakult Turisztikai Egyesület minden évben új turisztikai kiadvánnyal jelentkezett. 
Balatonmárián, Keszthelyen, külföldi utazási irodákban is jelen voltak prospektusaink. 
Természetesen interneten is. Azt a hagyományt folytatni fogjuk, hogy jó kapcsolatokat 

alakítsunk ki a környező turisztikai egyesületekkel. 2006-tól 2009-ig a község idegenforgalmi 

adóbevétele folyamatosan nőtt. 2010 évről még nincsenek végleges adatok. Szeretné 
megköszönni mindazoknak akik a munkájukat segítették. Az elmúlt 3 évben egyre többen 
vették tudomásul, hogy az egész települést együtt kell reklámozni, nem intézményenként 

külön-külön. Az idegenforgalmi szakma felértékelődött, sok a tennivaló. Vannak 
elképzelések. A Kísérleti partszakasz vetélytársa a Községi Strandnak. Van elképzelésünk 

a Kísérleti partszakaszt illetően. Üdülőhelyi fórumon sok kritikát kaptunk, de sok ötletet, 
elképzelést is. Több éve hangsúlyozzuk, hogy egy turisztikai szakemberre van szüksége a 
falunak. 
Fontos Balatonszentgyörgy irányába a kerékpárút kiépítése. Önkormányzatunk pénzügyi 

lehetőségei nagyon végesek. Igyekezzünk jó kapcsolatokat kiépíteni, lobbizni, a pénzügyi 

források nem lesznek elegendőek. A horgászfalu és kikötő megvalósítására nem éppen 
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kedvezőek a körülmények. Fontosnak tartja, hogy egy jó települési arculatot dolgozzunk 

ki. Nagyon bízik abban, hogy a Bokrosi útra, ill. szőlőhegyi utakra beadott pályázattal 
sikerrel járunk. Nyári rendezvényekre sikerült pályázati forrást  nyerni. Sok kritikát kaptunk 

a rendezvényekkel kapcsolatban. A következő ciklus egyik feladata lesz egy rendezvény 

helyszín kialakítása pályázati pénzből. Nekünk sokat kell még tenni, hogy a vendég ide 
jöjjön. A pénzügyi örökségnek is kihatása volt a községre.
 
Horváth László polgármester – elértünk a 4 éves ciklus végére. Ez volt a jelenlegi 

Képviselő-testületnek az utolsó ülése. Megköszöni mindenkinek, a bizottságoknak azt a 
munkát, segítséget amit 4 éven keresztül nyújtottak. Nagyon nehéz volt a 4 év. Szerettük 
volna ha több pozitívumokról számolhattunk volna be. Elnézést kér, ha esetleg valakit 
akaratán kívül megbántott volna.
 
Az ülést 17.10-kor bezárja, a további napirendek tárgyalására zárt ülést rendel el.
 

Kmft.
 
Horváth László                                                                                                  Schenk István

polgármester                                                                                                            jegyző
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